



Mayors for
Economic Growth

Впровадження плану місцевого економічного розвитку

Звіт за друге півріччя 2020 року

Громада: **Ніжинська територіальна громада**

Початок впровадження плану: **01.01.2019**

Номер звіту: 3-й

Коротка описова частина

Упродовж звітного періоду було напрацьоване бачення розвитку земельної ділянки за адресою м. Ніжин, Чернігівська обл., вул. Носівський Шлях для створення логістичного майданчика з місцями для стоянки багатотонажного транспорту та об'єктів профільної підприємницької діяльності.

Значні зрушення відбулися у реалізації цілі **1.2. Вивчення можливостей створення технопарку та «сухого порту»**. У бюджеті Ніжинської територіальної громади на 2021 рік закладені кошти для розробки передпроектної документації (концепція розвитку земельної ділянки, презентаційні матеріали, мастер-план, графічна концепція). Також питання питання спільного використання інфраструктури аеродрому винесено на обговорення з Міністерством внутрішніх справ.

Ціль 1.3. Збільшення земельних ресурсів шляхом затвердження меж міста

У грудня 2020 року Верховна Рада України ухвали нові межі міста Ніжина. Згідно прийнятого законопроекту територія міста збільшилася на 17 % (725 га.).

Ціль 2.1. Створення бізнес-центру з підтримки МСП

У грудні 2020 року був поданий спільний з Прилуцькою ОТГ проект з створення бізнес-хаби з підтримки підприємництва

Цього року на розгляд регіональній комісіїДФРР був направлений проект зі створення у місті школи малого та середнього підприємництва. Наразі очікуємо результати розгляду проектної заявки.

Ніжинська міська ОТГ взяла участь та стала переможцем 4-го раунду Програми “U – LEAD з Європою» по модернізації ЦНАПу; відпрацьоване технічне завдання та інституційне створення. Будівельні роботи у ЦНАПі знаходяться на завершальній стадії.

Ціль 2.2. Розробка каталогу підприємств міста Ніжина

Каталог підприємств міста Ніжина розроблений та надрукований. Окрім того, розроблений інвестиційний паспорт міста Ніжина, де міститься детальна інформація про підприємства міста та його виробничо-промислові потуги.

Ціль 2.3. Організація навчально-інформаційних днів для МСП

Навчально-інформаційні дні для МСП організовуються постійно.

У зв'язку із карантинним обмеженнями більшість заходи упродовж липня -грудня 2020 року були скасовані.

Ціль 3.1. Розробка маркетингової стратегії міста.

У червні 2020 року було затверджене положення про використання логотипу, фірмових кольорів та шрифтів Ніжинської ТГ. Це рішення уніфікувало маркетингове позиціонування міста.

Ціль 3.2. Створення інформаційно-туристичного центру

Поїздки у інші міста з метою перейняття досвіду скасовані у зв'язку з обмежувальними заходами. Створення інформаційно-туристичного центру відтерміновано.

Ціль 3.3. Залучення представників бізнесу до туристичного розвитку міста шляхом проведення спільних заходів

Зустріч з підприємцями скасовані через карантинні обмеження. Міська запровадила конкурс серед підприємців міста на новорічні прикрашення власних будівель. Також було запроваджено конкурс на отримання матеріальної допомоги підприємцям, що реалізують проекти у сфері туризму.

З моменту прийняття Плану місцевого економічного розвитку (28 грудня 2019 року) зміни до нього не вносилися.

Офіційний курс євро станом на 05.01.2021 р. становить 35,03 грн.

II. ГРАФІК РЕАЛІЗАЦІЇ / ПЛАН МОНІТОРИНГУ (Таблиця)

Дії	Дата початку - дата завершення	заплановано	виконано	Заплановані витрати тис.грн/євро
		Очікувані результати, місяці 1-6	<ul style="list-style-type: none"> • За графіком • Незначна затримка* • Значна затримка* • Випереджаємо графік • Інше 	
1.1. Створення логістичного майданчика у промисловій зоні міста Ніжина	01.06.2019-01.11.2020	Виділено земельну ділянку за адресою м. Ніжин, вул. Носівський Шлях. Сформована концепція розвитку земельної ділянки.	Незначна затримка	12 000 тис.грн
1.2. Вивчення можливостей створення технопарку та «сухого порту»	01.01.2019-31.11.2020	Виділено земельну ділянку площею 16 га. за адресою м. Ніжин, вул. Космонавтів. Виділені кошти для розробки передпроектної документації (концепція розвитку земельної ділянки, презентаційні матеріали, мастер-план, графічна концепція).	За графіком	400 тис.грн.
1.3. Збільшення земельних ресурсів шляхом затвердження меж міста	01.01.2019-31.12.2019	Верховною Радою України збільшено межі міста на 17%.	За графіком	
2.1. Створення бізнес-центру з підтримки МСП	01.03.2019-01.05.2020	Ніжинська ОТГ взяла участь у проекті «Створення центру розвитку підприємництва при ЦНАПі» який курував Офіс ефективного регулювання при Міністерстві економіки і торгівлі. Центр розвитку створений та відкритий. Спеціаліст пройшов навчання та працює в даному напрямку.	За графіком	
2.2. Розробка каталогу підприємств міста Ніжина	01.02.2019-31.12.2020	Каталог підприємств міста Ніжина розроблений. Та	За графіком	9,2 /341,24

		віддрукований.		
2.3. Організація навчально-інформаційних днів для МСП	Постійно, з періодичністю 1 раз на місяць	Постійно проводяться навчально-інформаційні дні для МСП, інформування МСП міста про донорські та технічні програми підтримки	За графіком	
3.1. Розробка маркетингової стратегії	01.01.2020-01.08.2020	Затверджений логотип, брендбук та правила використання логотипу міста Ніжина на офіційній та промоційній продукції.	За графіком	50/ 1671,61
3.2. Створення інформаційно-туристичного центру	01.06.2019-01.11.2020	Формуються інформаційно-перезентаційні матеріали про місто.	Значна затримка	
3.3. Залучення представників бізнесу до туристичного розвитку міста шляхом проведення спільних заходів	постійно	Заплановані зустрічі скасовані через карантинні заходи.	Незначна затримка у зв'язку з карантинними заходами	

Перший заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради,
заступник голови робочої групи з розробки
Плану місцевого економічного розвитку м. Ніжина



Федір ВОВЧЕНКО